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Информация
2 ноября 2018г  МБОУ «Новощедринская СОШ», ставшей одной из площадок  для проведения БЭД, собрались желающие принять участие во Всероссийской просветительной акции «Большой этнографический диктант».
Мероприятие открыла Шахбулатова Петимат Алиевна, заместитель директора по ВР рассказавшая, что инициаторами  Всероссийской акции  является Федеральное агентство по делам национальностей совместно с Министерством национальной политики Удмуртской Республики.
Диктант проводится в целях оценки уровня этнографической грамотности населения, содействия национально-культурному развитию народов России, дальнейшему укреплению общероссийской гражданской идентичности, межэтнического мира и согласия. Для проведения мероприятия было оформлено фойе и аудитория.
Координатор Шахбулатова П.А. ознакомила присутствующих технологией выполнения тестовых заданий этнографического диктанта. Участники получили идентификационные номера, бланки теста и бланки для ответов.  До сведения присутствующих доведена информация о сроках получения результатов диктанта 
  В течение 45 минут участники диктанта отвечали на 30 тестовых заданий общефедерального компонента. Максимальное количество баллов за правильные ответы могло составлять 100 баллов. Участие приняли глава местной администрации Занкирханов Р.М, директор Загибов А.Х., ДНВиР Акбернов З.М., а также родители, учащиеся и работники местной администрации.
Проверка этнографического диктанта показала, что в ней приняли участие 14 мужчин и 36 женщин.
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