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Информация
о проведении Дня правовой помощи детям
МБОУ «Новощедринская СОШ»
20.11.2020г.
       В рамках исполнения решения Правительственной комиссии по вопросам реализации Федерального закона "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации" от 25 сентября 2013 года в субъектах РФ 20 ноября ежегодно проводится Всероссийский День правовой помощи детям, приуроченный к Всемирному дню ребенка. 
В рамках Всероссийского дня правовой помощи детям в период с 16 по 20 ноября 2020 года в школе проходили мероприятия, направленные на повышение уровня правовых знаний среди учащихся и их родителей.
В ходе проведения мероприятий, связанных с Днем правовой помощи детям, решены следующие задачи:
- воспитание законопослушного гражданина, обладающего знаниями основных правовых норм;
- повышение уровня правовой культуры школьников;
- развитие правовой грамотности и правосознания учащихся.
В рамках Всероссийского Дня правовой помощи детям в МБОУ «Новощедринская СОШ» прошли следующие мероприятия:
- 16.11.2020г. социальным педагогом Эскиевой Т.Б. оформлен стенд «20 ноября – Всероссийский день правовой помощи» с информацией о проведении Всероссийского Дня правовой помощи детям.

- 18.11.2020г. библиотекарем Товсултановой М.А. оформлена книжная выставка «Тебе о праве – права о тебе». На книжной выставке была размещена подборка  книг, содержащая информацию о правах ребенка. У школьников младшего возраста вызвали интерес информация, посвященные Конвенции о правах ребенка, тогда как старшеклассники более всего интересовались такими нормативными правовыми актами, как уголовный кодекс РФ, кодекс об административных правонарушениях РФ, семейный кодекс РФ и др.

- с 16.11. по 20.11.2020г. классными руководителями 1-11 классов проведены классные часы : «Конвенция о правах ребенка», «20 ноября Всероссийский День правовой помощи детям», где были рассмотрены права детей, записанные в Конвенции о правах ребёнка и во Всеобщей декларации прав человека. 

- 20.11.2020г. социальным педагогом Эскиевой Т.Б. проведена беседа с показом презентации «Уголовная и административная ответственность несовершеннолетних» для обучающихся 7-9х классов, разговор в котором шел о работе системы правоохранительных органов, судов и их значении для населения РФ. Ребята поделились своими планами о будущих профессиях, и, оказалось, что многие учащиеся планируют свою профессиональную деятельность именно в системе правоохранительных органов России.

- отрядом «Юные друзья полиции» были распространены листовки «Права и обязанности ребенка», в которых были отражены основные права ребёнка разных возрастных этапов. А также вопросы правовой направленности, на которые дети очень часто не знают ответа. 

- Учителем ИЗО Чараевой З.В. был организован конкурс рисунков «Я рисую свои права», в которых ребята, используя художественные образы, смогли отразить свое понимание прав и свобод человека и гражданина в РФ.
Таким образом, проведение мероприятий, приуроченных к всероссийскому Дню правовой помощи детям, позволило сформировать у школьников основы политической культуры, гражданской зрелости, продолжить работу по профессиональной ориентации школьников, привить первичные знания в сфере права, повысить уровень правовой культуры, определить практические потребности учащихся в знаниях и навыках, необходимых для полноценного участия в демократическом процессе, развить у учащихся творческие способности и интерес к законодательств.
И.о.директора МБОУ «Новощедринская СОШ»:                     Мадашев А.А.
Социальный педагог
Эскиева Т.Б.
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