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Информация
о проведенных классных часах в МБОУ «Новощедринская СОШ», посвященные Дню защитника Отечества (23 февраля).

23 февраля отмечается всенародный День защитников Отечества.
Накануне этого события, в целях военно-патриотического воспитания, привития навыков здорового образа жизни, привлечения к систематическим занятиям физической культурой и спортом, в МБОУ «Новощедринская СОШ» проведены классные часы на темы: 
- «Герои Отечества»;
- «Наши земляки - защитники Отечества»;
- «Мужество, доблесть, слава!». В течении недели проводились различные мероприятия: чтение литературы, беседы, рассказы, рассматривание иллюстраций по теме.
В ходе мероприятия, обучающиеся 1-х классов, познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. 
Каждая страна гордится своими героями. Именно на примере этих людей принято воспитывать молодое поколение. Наша Родина является героической страной. Ей пришлось пережить огромное количество войн, и в каждой из них российские воины проявляли себя наилучшим образом, совершая подвиги во имя своей страны. Мы сумели выстоять благодаря их самоотверженности и мужеству.
[bookmark: _GoBack]Все эти мероприятия очень важны для поколения, не знавшего войны, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению личности. Ведь наша задача - не только дать детям знания, но и воспитать в них глубокое убеждение, что они, являясь гражданами своей страны, должны уметь защищать Отечество, любить Родину, стать подлинными ее патриотами.
Зам. по ВР                           П.А. Шахбулатова
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