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Отчет 
о проведении мероприятий в рамках участия в акции  «Дети России 2019»
в МБОУ «Новощедринская СОШ»

    
 Цель:формирование отношения к ЗОЖ как личному и общественному приоритету, осуществление комплексных профилактических мероприятий, направленных на формирование негативного общественного отношения к асоциальному поведению.
В период с 17. 04.19. по 26.04.19 прошла акция «Дети России 2019».Мы не остались в стороне. Был разработан план, согласно которому в школе были охвачены все возрастные группы обучающихся, использованы различные формы проведения мероприятий: акции, классные часы, информационные часы, выставка фото, встречии др.

    В данный период  с целью профилактики  наркомании среди несовершеннолетних в школе  проводились следующие мероприятия:
1) Проведены классные  часы:  
· 1-4 класс «Хорошие и плохие вещества»
· 5-8 класс « Первая проба»; «Здоровый образ жизни -основа успешной жизнедеятельности»
· 9-11 класс « Подросток и наркотики. Взаимосвязь наркомании и других вредных привычек», « Конфликты и пути их предотвращения» 
2) Обучающиеся школы  приняли участие в школьном кроссе.
3)  В библиотеке была организована выставка  научно-методической литературы «Наркомания – знак беды!», учебно-методических пособий, методических разработок для проведения классных часов, бесед, викторин, которые применяются в работе по предупреждению наркомании, табакокурения, алкоголизма среди учащихся. Оформлены тематические стенды "Умей сказать - НЕТ!", "Наркомания - знак беды". 
4)   8 «а» классом был проведен  флешмоб  «Будь здоров». Ребята нарисовали рисунки и написали пожелания. Самое главное пожелание, конечно, чтобы все были здоровыми. Отрадно понимать, что убеждение о сохранении здоровья стоит на первом месте у наших учеников. 


[bookmark: _GoBack]5) Проведена профилактическая беседа с показом презентации на тему «Наркотики – дело не личное» с обучающимися 5-8 классов с участием инспектора ПДН ОУУП и ПДН ОМВД России по Шелковскому району старшего лейтенанта полиции Гашиной Е.А.
В процессе работы в рамках проведения акции "Жизнь без наркотиков" упор делался на позитивную профилактику, поощрялось развитие альтернативных привычек (занятие спортом, активный досуг без табака и алкоголя, обоснованный и здоровый режим труда и питания), которые могут стать барьером, препятствующим поведению, наносящему вред здоровью, и служить альтернативой употребления  наркотических веществ.
Вопрос профилактики наркомании среди несовершеннолетних находился на постоянном контроле директора школы, ЗВР, педагогического коллектива школы, работа в данном направлении продолжается постоянно и непрерывно.
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