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Информация, 
приуроченная к  Дню Государственного флага.
 
Ежегодно 22 августа в России отмечается День Государственного флага Российской Федерации, установленный на основании Указа Президента Российской Федерации № 1714 от 20 августа 1994.
[bookmark: _GoBack]2 августа 1991 года над Белым домом в Москве впервые был официально поднят трехцветный российский флаг, заменивший в качестве государственного символа красное полотнище с серпом и молотом. В этот день на Чрезвычайной сессии Верховного Совета РСФСР было принято постановление считать «полотнище из белой, лазоревой, алой полос»  официальным национальным флагом России.  22 августа - знаменательная для большинства россиян дата. Это День Государственного флага Российской Федерации. И хотя круг людей, отмечающих этот праздник, трудно очертить рамками какой-либо профессии или учреждения, но он по праву и закону является праздником для всех граждан страны, в каком бы уголке мира они не находились. Тем более что флаг России узнаваем и уважаем по всему земному шару.
В рамках исполнения поручения Администрации Главы и Правительства Чеченской Республики от 06.08.2018г № 03/319 в МБОУ «Новощедринская СОШ» проведена следующая работа: сам праздник не является выходным днем в нашей стране, но уже традиционно к этому важному празднику приурочено множество мероприятий, как флешмоб с использованием флага, рисунки на асфальте, для маленьких прошли познавательные беседы. Охват учащихся -50 чел.
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