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Информация
по проведенным мероприятиям, посвященных празднованию Всероссийского праздника -День Знаний (1 сентября 2019г) в МБОУ «Новощедринская СОШ»

   1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году! Традиционно 1 сентября в нашей школе проводится торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний «Здравствуй, школа!». Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками, классными руководителями и любимыми учителями. Нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов, учителя и родители заполнили школьный двор. Звучит музыка, и все классы строятся на школьном дворе. Все застыли на торжественной линейке под звуки гимна России. Всё наполнено торжеством и гордостью, что ты частичка этого действа, этого великого праздника Дня Знаний. Ведь знание каждого из нас – это будущее каждого из нас, это будущее страны.  
[bookmark: _GoBack]        Директор школы Загибов Аслан Хасанович поздравил ребят, учителей, родителей, пожелал успехов в новом учебном году, призвал стремиться быть достойными гражданами своей страны.                                                                                                         Глава местной администрации Занкирханов Рамзан Мадлитович поздравил учащихся, учителей, родителей, пожелал успехов в новом учебном году, к пожеланиям присоединился Кадий Шелковского района Хатиев Асхаб Шадидович.                                                                                                       На празднике выступили наши первоклассники, а учащиеся 11 класса дали напутствующие слова 1 классу. Право дать первый звонок предоставили ученику 11 класса Мадашеву Магомеду и ученице 1 «А» класса Чалаевой Мате.
Выпускники под дружные аплодисменты присутствующих повели первоклассников на первый урок. После торжественной линейки в таком хорошем настроении ребята вместе с классными руководителями отправились в классы, где прошли первые уроки, « Уроки Памяти»,  посвященные Первому Президенту Чеченской Республики, Герою России        А-Х.А. Кадырову ( 2,3,5-11 кл),классные часы, посвященные Всероссийскому празднику-День Знаний», а также книжная выставка: «Здравствуй, дорога к знаниям!», праздник для первоклассников «По дороге в первый класс» , викторина «Здравствуй школа!» 4 классы.                                                      
Директор МБОУ «Новощедринская СОШ»                             А.Х. Загибов 
Исполнитель                                                                                                                                        Зам. дир. по ВР           П.А. Шахбулатова
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