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ИНФОРМАЦИЯ

об итогах работы по организации и проведению

 новогодних праздников в МБОУ «Новощедринская СОШ»

в 2019-2020 учебном году.
Согласно утверждённому графику проведения новогодних утренников, согласно годовому плану, в МБОУ «Новощедринская СОШ» были организованы и проведены мероприятия, посвященные Новогоднему празднику. Был утверждён График проведения новогодних праздников. Проведены беседы с детьми и родительские собрания о профилактике детского травматизма, мерах безопасности на водоемах в период ледостава, запрещении использования петард учащимися, организация и проведение Новогодних праздников с учётом противоэпидемических мероприятий.
Подготовка к новогодним мероприятиям началась в начале декабря. С 2 декабря было запланировано украшение классов, фасада, фойе. Для проведения утренников были написаны сценарии, эстетично и целесообразно оформлен спортзал, своевременно подготовлены костюмы, ТСО.

Проведению новогодних утренников предшествовала большая предварительная работа всего педагогического коллектива. Классные руководители, учителя создали в ОУ праздничную атмосферу. Им помогали родители учащихся начальных классов. Каждые классы преобразилась к празднику. Организаторы ОДТ подарил ребятам сказочную атмосферу праздника и чуда.

Большую работу по подготовке учащихся к празднику провели классные руководители. Имело место большое количество танцев и индивидуальных номеров. Ребята имели возможность проявить свои творческие способности. Они играли роли, пели и танцевали. Все номера были яркими и костюмированными, что свидетельствует о тесной взаимосвязи педагогов и родителей. Продумано размещение детей, родителей и гостей мероприятия. Внешний вид детей и взрослых соответствует эстетике и тематике праздника, одеты празднично, костюмы яркие, красивые. Структура утренников выдержана, по длительности они не превышают допустимую норму. Используемый музыкально-литературный материал художественен, доступен, в достаточном объёме. Игровые ситуации, сюрпризы занимательны, интересны и доступны для восприятия. Эмоциональный тон ведущих, культура речи на достаточном уровне. Дети активны, заняты в танцах, играх равномерно. Во время организации и проведения новогодних представлений удалось реализовать всё, что   было запланировано. Было организовано дежурство учителей, сотрудников МВД по Шелковскому району во время проведения всех Новогодних мероприятий, был соблюдён санитарный режим.

За подготовку оригинальных, чётких, эстетичных костюмов и декораций соответствующих теме выступлений, за мастерство исполнения ролей, артистизм отметить :1-4 классы; классные руководители подготовили номера на высшем уровне.

5-6 классы, 7-8 классы, учащиеся показали творческие таланты при выступлениях.
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