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Информация 
 о проведенных мероприятиях посвященных 
Дню борьбы со СПИДом 
в МБОУ «Новощедринская СОШ»
на 1 декабря 2018года.

 1 декабря 2018 года в МБОУ «Новощедринская СОШ» были проведены мероприятия по профилактике СПИДа. 
Целью мероприятий была профилактика среди подростков. 
Ставились следующие основные задачи: 
1. Определить исходный уровень информированности подростков об опасности ВИЧ СПИД; 
2. Дать обучающимся, достоверную информацию о возможностях предотвращения инфицирования.
В организации мероприятия приняли участие обучающиеся старших и средних классов, педагогический коллектив и специалисты школы (психолог Абумуслимова К.Ш., социальный педагог Эскиева Т.Б., и медработник Муталипова К.) Для привлечения внимания учащихся к проводимым мероприятиям в библиотеке школы был оформлен информационный стенд о Дне борьбы со СПИДом.  
Учителем биологии были проведены уроки по профилактике ВИЧ среди учащихся 9-11 классов. Ученики подготовили презентации на тему «Мы за здоровый образ жизни» и выступили с ними перед одноклассниками. Здоровый образ жизни – неотъемлемая часть жизни любого человека. Неважно, есть ли у него вирус иммунодефицита, гепатит или же он полностью здоров. Одной из главных обсуждаемых проблем выступила проблема толерантного отношения к ВИЧ-инфицированным людям в обществе. Для родителей были проведены классными руководителями   родительские собрания с участием школьной медсестры Муталиповой К. «Не зримые угрозы – мифы и реальность» 
[bookmark: _GoBack]Также социальным педагогом Эскиевой Т.Б., были проведены беседы с учащимися 6 - 8 классов на тему «Опасность передачи и заражения ВИЧ СПИД». Учащимся было сказано, как защитить себя и близких от смертельной болезни, симптомы заражения, и способы распространения инфекции. На окончание беседы было предложено задать интересующие ребят вопросы. Проведенные мероприятия помогли выявить существующий объем знаний, учащихся по заданной проблематике, сформировать у учащихся представление о том, что такое ВИЧ, СПИД и какие существуют способы профилактики заболевания.
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