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Информация 
по проведенным мероприятиям «Гагаринский урок. Космос –это мы», приуроченные ко Дню Космонавтики.
12 апреля 2019 года в Международный день космонавтики во многих школах по традиции прошел урок, посвященный Дню космонавтики - Гагаринский урок «Космос – это мы». Урок включен Министерством образования и науки России в «Календарь образовательных событий 2018/19 учебного года» и рекомендован к проведению в общеобразовательных организациях субъектов Российской Федерации.
Проведение Гагаринского урока «Космос – это мы» поддержано Госкорпорацией «РОСКОСМОС», Россотрудничеством, семьей Ю.А.ГАГАРИНА, Союзом журналистов России. Первый Гагаринский урок был проведен в 2016 году по инициативе Героя Российской Федерации, летчика-космонавта РФ Юрия ЛОНЧАКОВА (ныне советник генерального директора РОСКОСМОСА), в год 55-летия полета Ю.А.ГАГАРИНА в космос. В 2017 году при содействии Россотрудничества Гагаринский урок «Космос – это мы» был проведен в 81 стране мира. В 2018 году к Гагаринскому уроку присоединился Музей космонавтики г. Москвы. 
В этом году учебном году Гагаринский урок посвящен 85-летию Ю.А. Гагарина.
12 апреля в МБОУ «Новощедринская СОШ» прошли мероприятия, приуроченные ко Дню космонавтики «Космос -это мы». 
Цели и задачи этого мероприятия: включить учащихся в активное познание истории; научить ценить, беречь и развивать наследие прошлого; изучить жизнь и деятельность первого космонавта Ю. А. Гагарина.
[bookmark: _GoBack]Демонстрировалась компьютерная презентация «Знаете, каким он парнем был?», звучали песни о космосе, о космонавте. Было подобрано много фотографий, иллюстраций, связанных с именем Гагарина. Под космическую музыку ученики начальной школы совершили необычное путешествие во Вселенную, нарисовали рисунки на асфальте. С большим интересом дети приняли участие в конкурсе рисунков на космическую тематику. Были выпущены стенгазеты ко Дню космонавтики и юбилейная газета, приуроченная к знаменательной дате – 85 годовщине со дня рождения первого космонавта Ю.А. Гагарина. В школьной библиотеке прошла выставка книг, посвящённых Ю.А. Гагарину и первому полёту человека в космос.
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