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Отчёт
о проведении урока Доброты в МБОУ «Новощедринская СОШ»
В рамках проведения урока Добра с учащимися 1-11 классов с 20.12 по 22.12 были проведены различные мероприятия, целью проведения которых было: формирование у детей представления о добре, доброте, о хороших, добрых поступках, расширение знаний о роли доброты в жизни каждого человека; учить детей нравственным понятиям: доброта, вежливость; воспитывать взаимоуважение, вежливое обращение к окружающим; развивать творческие возможности детей.                                                                                Милосердие и сочувствие требуются в нормальной, повседневной жизни. В нашей стране есть много людей, которым необходимо простейшее чувство сострадания и милосердия. Это пожилые люди, больные, бедные, инвалиды, нуждающиеся в помощи. Для них очень важно неформальное, деликатное участие. Поэтому план проведённых мероприятий был разнообразным.
Для 1-5 классов классными руководителями были проведены классные часы: «Доброта спасет мир», «Все мы разные, но все мы дружим» с использованием документального видеофильма об образовательной школе- интернате №1 имени К.К. Грота Красногвардейского района Санкт-Петербурга- первом и старейшем в России учебном заведении для слепых детей, снятого по заказу Минобнауки.
для 6-8 классов: «Толерантность – путь к миру!»
для 9-11 классов: «Горизонты добра».  
Дети с удовольствием участвовали в обсуждении темы, связанной с добротой, заботой, участием, милосердием. Судя по всему, после этих классных часов детям захотелось проявить участие и доброту не только к близким, но и к совершенно незнакомым людям, нуждающимся в помощи. При подготовке и проведении классных часов была изучена литература по проблеме, продуманы вопросы для учащихся, подобраны наглядные пособия. Дети внимательно слушали рассказ своих классных руководителей и сами рассказывали истории о доброте и человечности людей. Учащиеся вспоминали свои добрые дела к родителям, бабушкам, дедушкам, учителям, сверстникам. Еще много теплых слов прозвучало во время классных часов. Дети с удовольствием участвовали в обсуждении темы, связанной с добротой, заботой, участием, милосердием. Судя по всему, после этих классных часов детям захотелось проявить участие и доброту не только к близким, но и к совершенно незнакомым людям, нуждающимся в помощи.
[bookmark: _GoBack]Проведение уроков добра способствуют воспитанию стремления совершать добрые дела, формированию у учащихся уважения к общечеловеческим нравственным ценностям, учит задумываться о своем месте в жизни, развивают умение сопереживать другим людям, лучше понимать их чувства, мотивы поведения. Охват учащихся 497.
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