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Отчет                                                                                                                                                             по проведенным мероприятиям в МБОУ Новощедринская СОШ», приуроченных ко Дню народного единства (4 ноября).
День народного единства – это достаточно молодой праздник, но посвящен он событию, произошедшему более 400 лет назад в период Смутного времени. Впервые в России этот новый всенародный праздник отмечался 4 ноября 2005 года.
День народного единства был учрежден в память о событиях 1612 года, когда народное ополчение под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского освободило Москву от польских интервентов. Исторически этот праздник связан с окончанием Смутного времени в России в XVII веке. 
В День народного единства в разных городах нашей страны политические партии и общественные движения организуют митинги, шествия и концерты, благотворительные акции и спортивные мероприятия.
В целях воспитания у учащихся социально значимых ценностей, гражданственности и патриотизма, повышения культуры межнациональных и межэтнических отношений, формирования чувства гордости за свою страну, в ознаменование празднования Дня народного единства в МБОУ «Новощедринская СОШ» были проведены следующие мероприятия:
        При проведении мероприятий классные руководители акцентировали внимание учащихся на историю возникновения праздника, его национальную значимость и консолидирующую роль в истории государства и в современной жизни российского общества.
        Формы   организации мероприятий были   самыми разнообразными:
26  октября   в школе прошло открытие недели, посвященной Дню народного единства для обучающихся 1-11 классов.  Зам.по ВР Шахбулатова П.А.  познакомила  обучающихся с историей возникновения государственного праздника – Дня народного единства и согласия- и пожелала  им активно принять участие в мероприятиях, в которых  классные руководители, учителя-предметники познакомят их  с важнейшими историческими событиями, людьми, принимавшими в них активное участие –  К. Мининым и Д. Пожарским, закрепят знания обучающихся о государственной символике России.                  26 октября библиотекарем школы Товсултановой М.А. была организована книжная выставка «Во славу Отечества»;                                                                                                 27 октября прошла викторина в 5 классе «День народного единства»;
27 октября движение «Ахмат» провели классный час «Мы разные, но мы вместе»;
31 октября приняли участие в районном конкуре «Кунаки», заняли 3 место;
[bookmark: _GoBack]2 ноября 2018г МБОУ «Новощедринская СОШ», ставшей одной из площадок для проведения БЭД, собрались желающие принять участие во Всероссийской просветительной акции «Большой этнографический диктант»;
2 ноября приняли участие в районном конкурсе «Знай и люби свой край», заняли 2 место;
Прошли и спортивные мероприятия среди старшеклассников 9-11 под лозунгом «Вместе мы едины», приняли участие в районном соревновании по мини-футболу «Уличная красава», заняли 1 место.
В ходе мероприятий обучающиеся познакомились с историей возникновения праздника, подвигами наших предков во имя независимости Родины. Проведенные мероприятия стали возможностью напомнить нам всем о наших общих корнях, в полной мере осознать, что единство народов во все времена было и остаётся главной национальной идеей России, залогом её достойного будущего, понять, что для того, чтобы добиться национального успеха, все мы должны быть вместе, независимо от возраста, рода занятий, национальности и политических пристрастий. В результате проделанной работы все обучающиеся школы были охвачены мероприятиями, посвященными Дню народного единства.
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