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Анализ результатов мониторинга «Удовлетворенность работой школьной столовой» МБОУ «Новощедринская СОШ» в 2022-23 учебном году
(В мониторинге представлено 120 анкет учащихся, 120 анкет родителей)

В 2022-23 учебном году горячее питание получали: 
· 286 школьников, что составляет 49% от общего количества учащихся 
· Из них 261 - ученики начальных классов, которые получают дотационное питание, что составляет 100% от общего количества учеников начальной школы 
· [bookmark: _GoBack]ученики 5-11- классов (социальная категория) – 25 учащихся, что составляет 5% количества учащихся основной школы.
 Было проведено анкетирование учеников и родителей с целью выявления удовлетворенности организацией качеством питания в МБОУ «Новощедринская СОШ». В целях независимой оценки качества организации работы школьной столовой каждой семье предлагалась анонимная анкета. Ставились следующие задачи анкетирования: объяснить родителям значимость здорового питания для растущего организма. Так же одна из целей проведения анкетирования, мотивировать в добавлении комментариев и пожеланий по улучшению работы школьной столовой, санитарно-гигиенических условий и др. 
Анализ результатов мониторинга «Удовлетворенность работой школьной столовой» показал, что регулярно питаются в школьной столовой 100% учащихся начальной школы, регулярность питания учащихся 5-9-х классов составляет так же 100%. 
Работой столовой в целом полностью удовлетворены 86% опрошенных учащихся, частично удовлетворены – 14%, учащихся, неудовлетворенных работой школьной столовой не оказалось. Среди факторов, которые вызывают беспокойство:  11% опрошенных хотели бы видеть более разнообразное меню,  3% школьников отметили, что их не всегда устраивает вкус приготовленной пищи. Замечаний по поводу неприятного запаха в столовой, отношения персонала и часов работы столовой от школьников не было. 
Анализ результатов анкетирования родителей показал, что полностью работой школьной столовой удовлетворены 87%, частично удовлетворены 13% неудовлетворенных среди опрошенных не было. Из факторов, которые не всегда устраивают в работе столовой, родители отметили недостаточно разнообразный ассортимент продукции (11%) и, со слов детей, недостаточный вкус пищи (2%). Замечаний по поводу по поводу неприятного запаха в столовой, отношения персонала и часов работы столовой от родителей, как и от школьников не было. 
Анализ полученных результатов позволяет говорить об удовлетворительности родителей условиями и качеством приготовления пищи, положительные результаты по культуре обслуживания обучающихся в школьной столовой и соблюдению санитарно-гигиенических условий в обеденном зале, высокий процент показали родители по вопросу эстетики тематического оформления обеденного зала. 
