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Информация
по гигиеническому воспитанию обучающихся                                                     в МБОУ «Новощедринская СОШ».

 В ответ на письмо Министерства образования и науки Чеченской Республики №1985/07-42 от 26.11.2018г, сообщаем, что в МБОУ «Новощедринская СОШ» мед. работником Муталиповой К. совместно с психологом школы Абумуслимовой К., проведены беседы в начальных классах по профилактике гриппа и ОРВИ. (охват 75учащихся )
Одним из самых распространенных инфекционных заболеваний, в борьбе с которым особую роль играет профилактика, является грипп. Грипп вызывается вирусом, который можно обнаружить только с помощью особого (электронного) микроскопа.
 Источником инфекции является человек, заболевший гриппом.
 Грипп распространяется путем прямой передачи инфекции, т.е. больной гриппом заражает окружающих.  Вирус гриппа очень нестойкий, его быстро уничтожают прямой солнечный луч, некоторые дезинфицирующие вещества (хлор, формалин, кислоты, щелочи), он не переносит температуры выше 70 градусов С. Вирус гриппа поражает слизистую оболочку носа, зева, гортани, бронхов, быстро размножается в них.
Эпидемии гриппа по школе не наблюдается.
[bookmark: _GoBack]Не следует также забывать, что именно в дошкольном возрасте самое благоприятное время для выработки правильных привычек. Гигиеническое воспитание – это часть общего воспитания, а гигиенические навыки – это неотъемлемая часть культурного поведения.
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