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Информация
о проведенных мероприятиях,  посвященных Международному женскому дню 8 марта в МБОУ  «Новощедринская  СОШ»
Шелковского  муниципального района (8 марта).  

С целью бережного отношения к женщине, укрепления семьи, развития творческих способностей обучающихся 01.03-07.03.19года  в МБОУ «Новощедринская СОШ» был разработан и проведен план мероприятий, посвященных Международному женскому дню 8 марта и согласно плану проведены следующие мероприятия: 
Вместе с весной к нам пришел прекрасный и замечательный праздник - Международный женский День 8 марта. 8 марта- самый удивительный, самый нежный праздник весны! Этот день особенный, он согрет лучами солнца, женскими улыбками, украшен россыпью цветов, нежностью.
Учителя и учащиеся качественно подготовили праздник, были оформлены тематические наглядные стенды, а также присутствовали и принимали активное участие приглашенные мамы. 
С 1 по 7 марта в фойе школы была организована фотовыставка «Первый праздник весны 8 марта». Классные коллективы 1-11 классов приняли активное участие.
С 1 по 5 марта для обучающихся 1-4 классов был организован конкурс открыток «Самой дорогой и самой нежной». При определении лучших работ жюри учитывало соответствие тематике конкурса, эстетическое оформление конкурсных работ, уровень мастерства, художественный вкус, технику исполнения, эстетический вид и оригинальность задуманной авторской композиции.
Эстафету подхватили учащиеся 5-11 классов. В школе прошла программа  «А ну-ка, девочки!» .
Конкурсантки соревновались в таких конкурсах как «Визитная карточка» представление команд, «Строевая подготовка», «Быстрее всех», « Кольцо удачи», « Объяснялки», «Сильнее всех», «Дальше всех», «Снайпер».
1-       место получила команда  «Чемпионы» 5 «Б» класса.
2-       место получила команда «Адреналин» 7 «А» класса.
3-       место получила команда   «Убойная сила» 9 «А» класса.  
                                                    
 В течение недели были проведены классные часы, посвященные празднованию 8 Марта: в  1 «в» классе «С праздником, мама» - кл. рук. Абрамова Н.Я, в 2 «б» классе «Любимая мама»- кл. рук. Сулейманова М.Л., в 8 «а» классе   - кл. рук.-Джабраилова Т.В., в 8 «б» классе «Поговори со мною Мама» - кл. рук. Жантаева З.Р., в 6 «а» классе «Сан хьоме нана»– кл. рук. – Джабраилова Р.А., в 5 «а» классе « Поздравь маму»- кл. рук Эскиева С.М. .
    6 марта приняли участие в районном конкурсе чтецов « Любимая мама» Хутиева Ясмина, а также приняли участие в районном конкурсе песен «Мама», заняли  2е места: Саламханова Селима и Саламханова Иман.                                                                    Педагогом – организатором по духовно-нравственному воспитанию и развитию обучающихся Акберновым З.М.,  проведены беседа для обучающихся 8-9 классов на тему «Роль женщины в Исламе».
7 марта была проведена торжественная линейка, посвященная  Международному женскому дню «8 марта». Накануне праздника  выступил директор школы Загибов А.Х.,  он начал свое выступление  с поздравления всех женщин работающих в коллективе, пожелал здоровья, терпения, семейного счастья, уважения и долгих лет жизни. Учащиеся подготовили праздничную концертную программу, пнсни, стихи, художественную самодеятельность.
В честь самого прекрасного праздника 8 марта активисты ЕДЮО «Юные Кадыровцы» подготовили акцию «Поздравь учителя», подари открытки.
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