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Информация
о проделанной работе МБОУ «Новощедринская СОШ», приуроченной Дню Учителя (5 октября)
       5 октября в нашей стране отмечают свой профессиональный праздник педагоги. Этот праздник объединяет людей, которые ежедневно отдают себя нужному для общества и страны делу – воспитанию и обучению детей, подготовке их к жизни в современном обществе. В этой профессии нет случайных людей. Давно известна простая истина: учителями работают люди по призванию, имеющие природный дар в этом непростом деле. Учитель всегда на виду: на своем рабочем месте – в школьном классе, в обществе, дома, на улице. На учителей равняются родители и нередко для детей учитель это пример для подражания.
      Со 2.10.2018г по 5.10.2018г по школе проведены мероприятия, приуроченные Дню Учителя.
     В течение этих дней школу украшали плакаты, выпущенные обучающимися школы.  В школьной библиотеке прошла выставка «Учителями славится Россия». Акция проведенная Юными Кадыровцами «Поздравь учителя», посещения ветерана педагогического труда.    Классными руководителями проведены классные часы по духовно-нравственному воспитанию «Будущее за молодежью», посвященные профессии учителя.                                                                                                                                               5 октября в нашей школе был проведён праздничный концерт, посвященный Дню учителя. В нём приняли участие все учащиеся школы и учителя. На мероприятии присутствовали гости: главный специалист Администрации Ново-Щедринского поселения Алмулзаева Э.Х., а также директор школы Загибов А.Х., завуч по УВР Джамалова Т.А.
   Ученики посвятили стихотворения, песни, танцы учителям. Было сказано много хороших слов о представителях учительской профессии.
Словами благодарности, уважения, признательности и пышными букетами ярких осенних цветов был отмечен труд учителей. Для них звучали песни, стихотворения о школе и учителях, были поставлены юмористические 



[bookmark: _GoBack]инсценировки из школьной жизни. Учителя и ученики получили большой эмоциональный заряд и огромное удовольствие от проведённого мероприятия. Самоуправление в школе прошло в начальных классах, в этот день учителями стали наши «Юные Кадыровцы» и учащиеся 11 класса.
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