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Информация
по проведенным мероприятиям в МБОУ «Новощедринская СОШ»

В ответ на Ваше письмо от 28.11.2018г о проведении мероприятий, направленные на профилактику ДДТТ, сообщаем, что с 29.11.2018 по 30.11.2018г в МБОУ «Новощедринская СОШ» для учащихся с 1-11 классов, прошли мероприятия, направленные на профилактику дорожно-транспортного травматизма. Основной целью проведения мероприятий является: формирование представлений детей о правилах дорожного движения и дорожных знаках.
[bookmark: _GoBack]Инструктором по ОБЖ Каримовым И.М., были проведены тематические занятия о соблюдении правил дорожного движения. В результате проведенной работы, дети получили стойкие знания о сигналах светофора и правилах дорожного движения, познакомились с указательными и запрещающими дорожными знаками, у детей повысилась культура поведения на улице и выработалась потребность в соблюдении правил дорожного движения.
В классах обновлены уголки по безопасности и ПДД, организовано выпуск листовок «Мы за безопасность на дороге». Проведены тематические беседы по ПДД в классах совместно с классными руководителями. Отряд ЮИД выступила перед учащимися, тематикой была выбрана «Для чего нужны дорожные знаки».
Все проведённые мероприятия явились частью постоянно осуществляемой школой работы по профилактике дорожного травматизма. Анализируя всё выше сказанное, хочется отметить высокую заинтересованность школьников в применении знаний Правил дорожного движения.
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